

ИГРА-ВИКТОРИНА КОМНАТНЫЕ РАСТЕНИЯ

Автор:
педагог дополнительного образования
МБОУ ЦО № 45 города Тулы

Ефремова Н.Г.



1

Это растение одно из первых поселилось в горшках около 3000 лет назад.

Такие растения выделяют большое количество фитонцидов, поэтому хорошо очищают воздух в помещениях



2

Эти комнатные растения называют —
фиалки с Узамбарских гор



3

Этот род растений получил
свое имя в честь английского
садовника Томаса Хоя



4

Сок многих растений
этого рода достаточно
ядовит, поэтому не рекомендуется ставить
их в местах,
доступных маленьким
детям и домашним животным



5

Это растение известно как комнатная многолетняя культура более 350 лет, а и на клумбе его можно выращивать как однолетник. За свою любовь к воде получил народное название «Ванька мокрый»



СПАСИБО!
ПРАВИЛЬНЫЕ ОТВЕТЫ:
ЦИТРУСЫ, СЕНПОЛИЯ,
ХОЙЯ, ДИФФЕНБАХИЯ,
БАЛЬЗАМИН